

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
“САВА”  
ПЕЋИНИ  
Број: 406  
Дана: 21.04.2021

## ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ ЈКП“САВА” ЗА 2020 ГОДИНУ

### - ИСПОРУКА ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ

У току 2020 године испорука топлотне енергије одвијала се без икаквих проблема. Задњих година једини проблеми на целом систему даљинског грејања су цурења на топловодној мрежи која је на појединим деловима стара и по 30 година. Међутим, квалитетним ремонтом и отклањањем слабих тачки на топловоду предупређена су изливања и пуцање топловода. На самом производном систему као и на местима предаје топлотне енергије (топлотне подстанице) није било проблема.

Као и предходних сезона па и на почетку грејне 2020/2021, проблем су представљали корисници услуге грејања јер нису отклонили недостатке на својим кућним инсталацијама, мада мање него предходних година. Како би им било омогућено да отклоне поменуте недостатке на самом старту грејне сезоне вода из система је испуштана више пута што је захтевало вишедневно одзрачивање система. Након отклањања проблема на старту сезоне, грејање је у том смислу нормално функционисало.

Као енергент у току целе 2020 године а за потребе даљинског грејања коришћен је природни гас јер је исплативији, смањени трошкови у топлани, тј. смањени су трошкови како енергента тако и трошкови електричне енергије, као и други трошкови везани за набавку мазута као енергента. У току календарске 2020 године утрошена је нешто већа количина природног гаса него у 2019 години, тачније утрошено је 367304 м<sup>3</sup>. Како је на прагу топлане још крајем 2014 уграђен калориметар добили смо и прави податак о произведеној количини топлотне енергије, као и увид у губитке дистрибутивног система. На прагу топлане остварена је нешто већа производња него у 2019 години, тачније произведено је 12,186 ТЈ топлотне енергије док су губици на дистрибутивној мрежи били на нивоу 2019 године и износили су 14%.

Како је урађена аутоматизација три подстанице у зградама колективног становања у улици Јове Негушевића, елиминисана је могућност грешке услед људског фактора код регулације протока и унутрашње температуре. Сада собну температуру регулише аутоматика а све у зависности од спољних услова тако да током целе 2020 године није долазило до прегревања станова.

У 2020 години нисмо успели да уградимо подстанницу на прикључни вод у згради месне заједнице тако да нам је то задатак за 2021 годину а све са циљем смањења губитака и расипања топлотне енергије.

